

实施绿色低碳改造 推动高质量发展

我市3家企业获评省级“绿色工厂”

本报讯(记者 李宇)近日,2023年度省级绿色制造名单公布,新评定一批省级绿色工厂、绿色工业园区、绿色供应链管理企业和绿色设计产品。其中,潢川县荣丰纺织实业有限公司、河南联强实业有限公司、河南明阳智慧能源有限公司等3家企业获评省级绿色工厂。

今年以来,我省持续推动企

业实施绿色低碳改造,出台了河南省工业领域碳达峰实施方案,认定了河南省第一批绿色制造服务供应商,实施“绿色发展领跑计划”,有力推动了制造业绿色低碳转型和高质量发展。

生态是信阳最大的发展优势,绿色是信阳最深的发展底色。“十四五”以来,信阳大力实施绿色低碳转型战略,以推进

碳达峰、碳中和为牵引,坚持绿色生产、绿色技术、绿色生活、绿色制度一体推进,全面提升能源安全绿色保障水平,建立健全绿色低碳循环发展的经济体系,深耕主导产业,加速绿色产业集聚,完善产业链条,加快形成绿色低碳循环发展经济体系,奋力谱写“美好生活看信阳”绚丽篇章。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

对标先进 取长补短

市应急管理局持续优化营商环境

本报讯(记者 夏青云)近日,市应急管理局召开优化营商环境工作推进会,专题部署优化营商环境工作,明确工作重点、目标任务、责任分工,推动营商环境持续优化。

会议传达了《关于深入学习贯彻落实全市深入推进“万人助万企”打造最优营商环境攻坚大会会议精神的通知》,宣读了《信阳市应急管理局关于进一步推进优化营商环境工作的通知》,并对营商环境工作指标进行了解读和任务分工。

会议要求,提升工作站位。全局上下要深刻领会优化营商环境工作的重要意义,切实增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“坐不住”的责任感,将思想和行动聚焦在市委、市政府关于优化营商环境工作部署上。提升工作质量。认真分析第一季度优化营商环境考核结果暴露的问题和短板弱项,对标先进地市、先进单位的先进经验,以更高标准、更好服务,切实推动各项指标工作落地见效。提升工作合力。全局上下要牢固树立营商环境一盘棋的思想和理念,积极行动起来,健全完善优化营商环境常态化工作机制,形成工作合力,确保优化营商环境工作抓出成绩、抓出亮点、抓出实效。

减轻企业负担

市工信局积极推进一季度满负荷生产奖励资金直达快享

本报讯(秦欣)为了支持和帮助全市规模以上工业企业稳岗稳产,形成对全市经济的稳定支撑,今年1月份起,我市工信系统深入企业一线,广泛宣传全省一季度规上工业企业满负荷生产奖励政策,引导企业合理安排生产计划,争取和享受政策红利。

经过对全市规上企业的悉心指导和积极推荐,我市108家企业符合一季度满负荷生产奖励条件,共获得奖励资金1650万元,企业数量和资金量均居全省第七位,促进上半年全市工业生产持续加快。其中,57家企业获得20万元奖励,51家企业获得10万元奖励。

为进一步优化营商环境和办事流程,提高政府部门服务效能,变“企业找政策”为“政策找企业”,最大限度减轻企业负担,全市工信部门协同财政部门及时将县区配套资金上交省财政,强化信息推送共享,推进政策兑现直达快享。6月上旬,1650万元满负荷生产奖励资金全部由省财政精准直拨企业,实现了企业不出门、政策找上门。6月中下旬,全市工信部门就资金拨付情况开展企业回访,企业对政策兑现直达快享给予一致好评。



城有山林市有园,是人们对美好城市生活的愿景,今天的信阳,这些已经触手可及。着力花园城市建设既是我市实现绿色发展的重大举措,又回应了信阳人民对美好生活的殷切期盼。当前,“花园”已成为信阳人口中流传最广的关键词之一,大街小巷,各类公园星罗棋布,市民对城市绿化环境满意度越来越高。图为7月4日,市民在位于平桥区龙江大道南侧的华豫电厂公园里休闲消暑。

本报记者 李亚云 摄

加大执法力度 规范经营行为

今年以来市中心城区查处出租车违规行为166次

本报讯(董军)今年以来,我市交通运输执法系统通过路面现场执法和12328交通运输服务质量监督电话反馈,在市中心城区共查处出租车市场各类违规行为166次。

据悉,市交通运输执法部门查处违规次数较多的行为是出租车司机在客流集散地不服从调度私自揽客、拒载、议价、途中甩客或故意绕道行驶,不按照规定使用计价设备、违规收费等。信阳东站、信阳火车站北出站口是违规行为发生较多的区

域;而在春节、茶文化节、“五一”、端午节等节假日查处的违规行为较多。

市交通运输执法部门将持续加大执法力度,规范出租车市场从业者经营行为,做到“三重”“三畅”。在信阳东站、信阳火车站北出站口等重点区域增派执法人员、完善执法设施、增加巡查次数,尤其是在法定节假日等重点时段,组织多个执法单位开展异地联合执法,针对重点违规行为特别是存在多次违规行为的依法顶格

处罚。畅通投诉渠道,配合道路运输服务部门督促出租车企业建立完善24小时服务投诉值班制度,接到乘客投诉后及时受理,10日内处理完毕;畅通处罚渠道,将12328服务监督电话、12345市长热线接到的涉及出租车违规行为的群众投诉举报信息,同步转交执法机构及时查处;畅通反馈渠道,将群众投诉举报处理结果及时反馈,给群众以满意答复,提高我市出租车客运服务认可度、满意度。